华盛顿正将德日推上火线

在对日韩两国议会进行的访问中,这两个国家是严重分裂的。一方面是政治精英让自己被美国对抗中国的政策所利用,这主要是因为他们也看到了这种政策对自己的好处。另一方面是他们又对美国在该地区的军事集结,乃至由此导致的不断加剧的地区紧张局势表示担忧。

美国及其盟友向俄罗斯发起军事挑战的悲剧,现在似乎正在以一场危险的悲剧,现在似乎正在以一场危险的的武对中国重演。在全球政治德国和战中,美国正想方设法将德国主战妇克来对付俄罗斯,德国联邦政府允许华监顿将自己推到火线上。联邦总理克来说图通过要求美国交付主战坦克来说解这个问题,但没有成功。美国尽管承诺将

提供自己的主战坦克,但同时也强调这可能需要数年时间才能实现。

正如德国的武器交付是针对德国士兵 1941年的 1941年的 1941年 1941

特别具有戏剧性的是,日本现在甚至试图为其前殖民地台湾作出军事保证。这一保证伴随着美国试图武装该岛的努

力——超过6.19亿美元的对台军售,以及200名美国军事人员的驻扎——正在大规模地煽风点火。就日本而言,该国国正计划在台湾附近建立武围一样。这似乎也到日本的势力范围一样。这似乎也是国对日本重新武装所承诺的回报。日本会国境,并加剧其部分人口的贫困。显言》规定,并加剧其部分人口的贫困。宣言》规定,并加到其中实上的篡改,《开罗宣言》规定,以此行政的方面。

东京的有关人士还表达了这样的担忧:日本如果被推到对俄或者对华经济战的前线,将带来灾难性的后果。日本仍试图在这一问题上采取不同的做法,一方面

加入对俄罗斯的制裁,另一方面又意味深 长地将来自库页岛的能源供应进行了例 外处理,并继续依赖与头号贸易伙伴中国 的贸易。

但问题是,美国会让东京保持这种双重战略多长时间。似乎有巨大的压力在寻求迫使日本采取自我毁灭的策略,就像对德国一样,这可能导致日本自身经济模式的终结和工业的崩溃。

与此同时,令人鼓舞的是,在韩国和日本,都有一些力量正在聚集,他们寻求摆脱日益致命的对抗性政策,不愿意把本国人民置于一些政治精英的车轮之下。那些政治精英实质上是买办,在向美国出卖国家利益。

(据《环球时报》)

"五一"出游高峰将至 旅游景区准备好了吗

最近一段时间,各地旅游市场持续升温,人们选择走出家门拥抱无边春景。在此过程中,一些问题也开始显现。

4月9日,上海嘉定南翔古镇南翔老街内,一石桥突发断裂,造成1人落水受到轻微外伤。有些发生在景区内的事故,是由于疏于管理和维护,不过景区内伤人于无形的不只是安全隐患,各种"价格刺客"也总能给人带来沉重一击。

综观这些接连发生的事件,涉及景区 巡查、设施维护、规范经营等各个方面,无 论是哪个方面出现的问题,都会损害游客 的切身利益,进而给景区带来不良影响。

出门旅游,安全是每一位游客的首要诉求,其中不仅包括生命安全,同时也包括财产安全。由此,不仅需要景区完善安全责任制,将生命至上原则落实在点滴细微之处,而且需要严肃查处各类价格违法行为,不要给各类"价格刺客"留下任何可乘之机。

在出门旅游的过程中,游客也应该恪守文明的底线。种种不文明行为,不仅是对公共利益的粗暴践踏,同时也是对旅游本身的严重亵渎。对于这样的人和事,相关部门也有必要强化监督和问责,维护文明出游的尊严和体面。

面对即将到来的出游高峰,各地旅游景区有必要未雨绸缪,补好安全漏洞,加强旅游市场秩序综合治理,确保游客可以放心出游、安心消费,以文旅产业的强劲复苏带动区域经济的综合发展。

。 (据《光明日报》)

补上养老护理员缺口

统计数据显示,截至2022年底,我国60周岁及以上人口达2.8亿人,占人口总数19.8%;截至2021年底,我国患有慢性病的老年人已超1.9亿人,失能和部分失能老年人约4000万人。我国对养老护理员的需求多达600多万名,但目前仅有50多万名从事养老护理的服务人员,远不能满足需求。

随着老龄化进程加剧,养老护理员的社会需求越来越大,然而,这个职业本身却似乎陷入了"叫好不叫座"的窘境。提起养老护理员,人们习惯以"就业机会多、市场前景好"鼓励从业者加入其中。但是,多数城市依然普遍存在养老护理员短缺的现象。究其原因,无外乎两个方面:收入较低、职业认同感差。

今年政府工作报告提出,积极应对人口老龄化,推动老龄事业和养老服务,加强之产人人人人人。 展,发展社区和居家养老服务,加理的人人人人。 服务保障。作为一种职业,养老护强员是,发展社区和居家养老服务。护理员也有负着一种。 一方,养老护理员也有负着一个人对对外,不会此,政府部门有责任和义务针对对,不会此,政府部门有责任和义务针对对,是一个人,政策和人的服务类型和内容进行分面,的以针对应的政策都扶;另一方面,以针对通养老护理员的政策都扶;另一方面,的人职培训,鼓励更多人参与其中。

(据《河南日报》)

城市"造节"需用对劲

南京汉堡节开张1小时登上同城"热搜",打卡队伍排了上百米,15个摊位3天共卖出2万多个汉堡;"还有生活节"用音乐、咖啡、市集和艺术展,吸引2万年轻人涌入玄武湖公园……据报道,开年以来,南京不断通过"造节"引流聚气,拉动消费"龙抬头"。

业、促进文旅消费,也确实起到了直接拉动效果。

火热背后也要看到,现在各地"造节"同质化现象十分严重,辨识度较低。各种音乐节、运动节、美食节泛滥成成,看似丰富多元,却也失去了其本身多殊性,大众难免审美疲劳,无法产生参与殊性,大众难免审美疲劳,无法产生参与。虽然对一些内土,流行人人化就是逐步中小城市而言,同质化、超近水,是逐步,以对一些大力,很可能会事倍功半,白白浪费人力物力财力。

城市"造节"要用对劲,更要用韧劲。纵观那些"造节"比较成功的案例, 无一不是久久为功。例如,南京国际梅

一言以蔽之,城市"造节"可以无中生有,但需要用对劲、用韧劲,更多探索和创造一些真正可持续的、与城市经济文化社会特点相适应的节日品牌,让新生节日与城市特色传统融合发展、交相辉映。 (据《南京日报》)



严打诈骗

记者4月11日从公安部获悉,2022年,全国公安机关强力推进打击整治民族资产解冻类诈骗犯罪,共破获案件330余起,打掉犯罪团伙170余个,涉案金额26.7亿元,取得明显成效。 新华社发

电动自行车咋就屡屡成安全隐患

4月7日凌晨,北京市丰台区一居民家中发生火灾,事故不仅造成该居民家中一名老人身亡,还导致楼上试图逃生的邻居一死一伤。经初步调查,火灾事故系老人家属将电动自行车电池拿回家充电,继而发生爆炸起火所致。

现场调查还显示,离事发楼栋不过10米远,就有室外车棚,并设有集中充电生机,在车棚入口处贴有"电动自行车请勿室内充电"的消防宣传海报。然而,对开质险的充电方式,并且造成无无法,并且造成无法,其后续还将面临更严重的处罚甚至可能要承担刑事责任。

触目惊心的案件也将电动自行车安全问题再次推上风口浪尖。

近年来,电动自行车以其经济、便捷等特点,成为人们出行的重要交通工具。有数据显示,我国电动自行车年销量超过3000万辆,社会保有量接近3亿辆。如此现实语境下,电动自行车因充电引发的事故也一次次进入公众视野,类似事故何以一再发生、屡禁难绝?

这当中有产品质量缺陷、车辆被违规改装改造以及充电设施本身质量有问题等原因,也有人们不守规定停放、充电不规范的因素。无论是从公共安全的角度还是人们生命财产安全的角度,预防和减少电动自行车事故都紧迫而重要。

从全国范围而言,近年来,对电动自行车的全链条监管一直在加强,每每有相关爆炸事故发生,相关部门和社区也会开展检查,向公众发布各种提醒提示。但时间久了,居民的警惕性似乎就会逐渐减少,有的甚至将隐患完全抛诸脑后。于是,新的事故再次发生……

立足预防,尤其是超前性预防,对症 下药、分而治之,是打主动仗的应有姿势。

对充电桩和电动自行车存在质量缺陷的,有关部门应强化出厂质量监督,杜绝有安全隐患的设备设施进入市场理场。对未设充电桩、充电桩分布不合理等问题,相关部门要进一步把工作做细做精,努力提升公共服务质效。至于那些不听劝阻、执意选择将电动自行车推回家中充电的情况,也可以充分发挥社区、

物业等的治理作用,进行"一对一"的教育和整治,"先礼后兵"。

治理电动自行车违规充电,从源头上防范风险事故,办法应该比困难多。比如感说社区讲堂等形式宣传、提醒醒我的违规充电风险;对受到警示后依安、我的违规充电者,社区不妨联合公安、应急管理等执法部门对其给予必要处罚;督促频次,制止不当充电;发挥业主委员会功能,开展联防联治;完善在电梯、措施等。

做好小区安全事故的预防工作,是基层社会治理体系的重要组成部分,加强社区管理对于预防隐患、消除风险的防线作用,加强群防群治,一些地方已经有了不少经验,可以推广运用到防范电动自行车的火灾事故中。

防止电动自行车成为安全隐患,成 为对居民生活、生命的重大威胁,每一个 使用者都责无旁贷,相关的管理主体和 职能部门也须打起百倍、千倍的精神。

(据《工人日报》)

- ■快 评■ -

为别人撑伞的"爱心厨房" 不该"淋雨"

近日,河南郑州一抗癌共享厨房面临关门的消息引发关注。该厨房开设9年未涨价,做一顿饭只要5元,目前陷入经营困难。店主张广兵坦言,"希望这个店是全国最不被需要的店,希望关门是因为没有病人了,而不是因为资金没了"。店主也表示,关门不是本心,如果能得到帮助,"还愿意再付出"。

点 评

为众人抱薪者,不可使其冻毙于风雪。对于病患家属而言,抗癌共享厨房既为患者提供了可口的饭菜,又降低了求医成本,同时也能为患者家属提供相互交流、彼此安慰的温馨场所。但仅靠个人,财力物力毕竟有限,民间的爱心捐助也非长久之计,抗癌共享厨房的可持续发展需要政府及相关部门及时关注,只有政府和社会共同扶持,才能帮助这样的"爱心厨房"走得更稳更长远

(据《中国妇女报》)

"特种兵式"旅游 奔赴热爱也需注意安全

在某短视频平台上,带"大学生特种兵旅游"话题的视频已累计上千万播放量。时间短、景点多、花费少……是这种新型旅游方式的特点。青春没有售价,"疯狂"就在当下。特种兵式旅行是大学生们奔赴热爱的真实写照,与此同时,出行安全也是旅行不可忽视的因素。

点 评

这种说走就走的旅行虽然活力四射,但也存在安全隐患。暂且不论身体舒适与否,行为文明与否,高强度旅行需要良好的身体素质支撑,况且这些行为已严重超出人体极限。"特种兵式"即兴旅游也需提供当时做较衰弱。几天前,9名大学生不熟悉地形,被困泰山百探处对。几天前,9名大学生不熟悉地形,被困泰山百探索,但是高警惕,合理规划体的方式,也能提高旅行的安全系数,减少旅行事故的发生。"特种兵式"旅游是大学生体验人生的一种方式,是青春时光里的宝贵记忆,合理规划出行时间,平衡好旅行与学业,注意安全防范,大学生"特种兵式"旅游尤能乘兴而来,兴尽而返。

(据中工网)

"剑指"宴会餐饮 杜绝盛宴变"剩宴"

国家发展改革委10日公布《关于防止和减少餐饮浪费的公告(征求意见稿)》(以下简称公告)。公告提出,减少宴会餐饮浪费。有关部门对宴会套餐特别是酒店宴会套餐、单桌1500元以上(不含酒水)宴会套餐实行重点监管。

点评

此次公告"剑指"宴会餐饮,抓住了食物浪费的关键环节,通过构建对餐饮企业的严密监管机制,引导消费者理性消费,在源头上遏制了食品浪费行为,具有非常强的针对性。期待不再上演盛宴变"剩宴",让厉行节约在餐饮行业蔚然成风。

(据《内蒙古日报》)

下班盯微信忙回复? "隐形加班"岂能常态化

"休息日回工作微信算加班么?"近日,北京市第三中级人民法院一则判决引发舆论关注。据悉,李女士因加班费问题将公司告上法庭,公司则认为休息日在客户群中对客户偶尔提出问题进行回复,不属于加班。法院经二审后判定,综合考虑李女士加班的频率、时长、内容及其薪资标准,公司应支付加班费3万元。

点 评:

虽说相关法律条文明白写着,工作一旦超过法定时间,员工完全可以拒绝。别管事大事小,只要在法定时间、约定范围之外,就属于额外占用了时间精力。因为"不在公司"就否定工作性质,于法于理都说不过去。诚然,职场上难免有紧急情况、临时安排,某些突发任务确实无法避免,但越是这种情况,公司越要考虑如何支付合理报酬,如何弥补休息时间,而非张口"弹性工作"、闭

口"捎带手的事",变着法子将"隐 形加班"常态化。相关部门也要多 较较真、多划划线,从法律层面形 成维护劳动者权益的闭环。

(据《北京日报》)

四天戶明 宁夏中昂天园食品有 限公司(统一社会信用代码 91640424MA774NBA27)不慎 遗失公章,法人章、财务章、 合同章、发票章,特此声明。

宁夏天鹰电力物资有限公司拍卖公告

受委托,本公司将于2023年4月21日10时在我公司拍卖厅对一批报废物资 (主要包括报废高压开关柜、报废钢材、报废其他金属材料等)进行公开拍卖,拍卖 采用网上竞价的方式,本次竞价报价方式根据报废物资的类别按总价报价。

请有意者(须具有国家电网有限公司电子商务平台再生资源交易专区国 网宁夏电力有限公司注册回收商资格)于2023年4月19日17时前交纳1.4万元竞价保证金至我公司指定账户,逾期视为自动放弃本次竞价,交款后持有 被证件和交款凭证到我公司办理报名登记手续,未成交者保证金在会后5个 工作日内全额退还,特殊情况除外。

勘察时间: 2023年4月17日、18日 勘察地点: 银川地区 联系人: 严女士(0951)4935254 报名地址: 银川市宝湖中路湖映康晨1号办公楼